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Câmara Municipal de Seabra

SUMÁRIO
• Versa o presente expediente acerca da Pauta da Sessão Plenária Ordinária Deliberativa de 29 de outubro de 2019;

Versa o presente expediente acerca do Ofício de número 151 / 2019, de 30 de outubro de 2019, endereçado ao Ilustríssimo Senhor Luciano
Araújo Sousa - Inspetor da 6ª Delegacia da Polícia Federal - Seabra – BA, cujo objeto consiste no encaminhamento do Requerimento de
029 / 2019, de 22 de outubro de 2019, aprovado por esta Câmara Municipal de Vereadores de Seabra, na forma como se distingue, da lavra
da Presidência da Câmara Municipal de Seabra;

Versa o presente expediente acerca do Ofício de número 153 / 2019, 30 de outubro de 2019, cujo objeto consiste no encaminhamento a
Prefeitura Municipal de Seabra – BA, de  Proposições apreciadas e aprovadas pelo Soberano Plenário, para as providências que se fizerem
necessárias, cópias das matérias a seguir relacionadas, apreciadas e aprovadas ou que tiveram o processo de consagração concluído pelo
Plenário desta Câmara Municipal, na Sessão Plenária Ordinária Deliberativa de 29 de outubro de 2019, da lavra da Presidência da Câmara
Municipal de Seabra;

Versa o presente expediente acerca da Indicação Legislativa de número 087 / 2019, de 15 de outubro de 2019, cujo objeto consiste na
solicitação por parte da Prefeitura Municipal de Seabra, por intercessão do Setor Competente, da colocação de kits de iluminação na
Comunidade Rural de Solidão, neste Município de Seabra – BA, na forma que se assinala, da lavra do Vereador MARCOS PIRES F. VAZ;

Versa o presente expediente acerca da Indicação Legislativa de número 094 / 2019, de 29 de outubro de 2019, cujo objeto consiste na
solicitação por parte da Prefeitura Municipal de Seabra, por intercessão do Setor Competente, a construção do padrão de energia elétrica
para ligação da mesma para que um poço artesiano na Comunidade Rural do CAPÃO DO CRISPIM, volte a operar normalmente, para
beneficiar toda a comunidade, por ser matéria de interesse público, na forma como se abaliza, da lavra do nobre Vereador SELSON JOSÉ
DE SOUZA - SELSON ARAPONGA;

Versa o presente expediente acerca do Pedido de Providências de número 026 / 2019, de 29 de outubro de 2019, cujo objeto consiste na
solicitação a Prefeitura Municipal de Seabra, por meio da Secretaria Municipal competente, a proceder a recuperação total da estrada que
liga da Comunidade Rural de Olhos D´ Àgua do Antônio Francisco a Localidade de Ouricuri, neste Município de Seabra - BA, na forma que
se aponta, da lavra da Vereadora GILMÁRIA ROSA DE OLIVEIRA;

Versa o presente expediente acerca do Projeto Sugestivo de Lei Ordinária Municipal de número 010 / 2019, de 08 de outubro de 2019, cujo
objeto consiste na autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal a construir um Estádio Municipal no Bairro Mercadão, neste
Município de Seabra - BA na forma como abaixo se especifica e dá outras providências, da lavra do Vereador JORGE LUIZ OLIVEIRA
MENDES - JORGINHO DO JATOBÁ;

Versa o presente expediente acerca da Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a Elton Teixeira Pinheiro, em razão dos
excelentes e relevantes serviços prestados a Câmara Municipal de Vereadores de Seabra e toda a sua edilidade, na forma como se
especifica, da lavra dos Nobres Vereadores MARCOS PIRES FERREIRA VAZ  – MARCOS PANGOLA, JOAQUIM INÁCIO DE SOUZA
NETO – NETO DA POUSADA, MARCÍLIO LUIZ SOUZA OLIVEIRA, SELSON JOSÉ DE SOUZA – SELSON ARAPONGA, GILMÁRIA ROSA
DE OLIVEIRA e JEANNETHE BRANDÃO DE SOUZA – JANETE DA SAÚDE;

Versa o presente expediente acerca da Moção de Pesar e Condolências, pelo passamento do Senhor Isac Mendes Merá, conhecido
carinhosa e popularmente por Isac do Bar Merá, da lavra do JORGE LUIZ OLIVEIRA MENDES - JORGINHO DO JATOBÁ, com o apoio dos
seguintes Vereadores: MARCOS PIRES F. VAZ – MARCOS PANGOLA, SELSON JOSÉ DE SOUZA - SELSON ARAPONGA, MARCÍLIO
LUIZ SOUZA OLIVEIRA, JEANNETHE BRANDÃO DE SOUZA – JANETE DA SAÚDE, SÔNIA MARIA DOS SANTOS SILVA e GILMÁRIA
ROSA DE OLIVEIRA;

Versa o presente expediente acerca do Requerimento de número 030 / 2019, de 29 de outubro de 2019, cujo objeto consiste na realização
de audiência pública, com o escopo de discutir a situação da obra da BARRAGEM DA VAZANTE e os direitos de todos os proprietários, na
forma como se abaliza, da lavra do Vereador LAURO ROBERTO FERREIRA OLIVEIRA;

Versa o presente expediente acerca do Projeto de Lei Ordinária Municipal de número 11 / 2019, de 1° de outubro de 2019, cujo objeto
consiste na solicitação de autorização para abertura de crédito suplementar especial ao Orçamento Anual de 2019, na forma como se
abaliza e dá outras providências, da lavra do CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SEABRA – BA.
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